Obec Brezovica

 Osloboditeľov 346, 028 01 Trstená

Z á p i s n i c a

   z osemnásteho riadneho zasadnutia  obecného zastupiteľstva v Brezovici,

konaného dňa 17. 10. 2008 o 17. 00 hodine

v kancelárii starostu obce

 Zápisnica

z osemnásteho riadneho  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Brezovici, konaného 
dňa 17. 10. 2008 o 17. 00 hodine v kancelárii starostu obce.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny. 

Program zasadnutia je nasledovný: 

  1.) Otvorenie zasadnutia 

  2.) Kontrola plnenia uznesení

  3.) Vodovod – trasa Jurinovskou dolinou
  4.) Správa o plnení rozpočtu za 1. polrok 2008
  5.) Žiadosti

  6.) Rôzne

  7.) Diskusia

  8.) Návrh na uznesenie

  9.) Záver

Bod č. 1)  Otvorenie zasadnutia

                 Zasadnutie OZ otvoril starosta obce Ing. Michal Pida. Privítal prítomných poslancov.  Zasadnutie bolo schopné právoplatne prijímať uznesenia.  

Prečítal program, spýtal sa na doplnky do programu a požiadal o hlasovanie za navrhnutý program. Program bol jednomyselne schválený.

     Starosta za zapisovateľku zápisnice poveril  p. Krnáčovú Janu, pracovníčku obecného úradu.

     Za overovateľov zápisnice určil:

                                       p. Martina Klepkoňa     - poslanca obecného zastupiteľstva, 

                                       Ing. Mariána Turošáka  - poslanca obecného zastupiteľstva.

Bod č. 2.) Kontrola plnenia uznesenia

                Plnenie bodov uznesenia  č. 20 z 12. 8.  2008:

                -  pod bodom D 1  – faktúra firme REZOSTAV odoslaná, zatiaľ neuhradená,

 -  pod bodom D 2  - posúva sa do diskusie,    

 -  pod bodom D 3 – splnené, riešené s p. riaditeľom, využívanie telocvične počas 

     prázdnin bude predmetom ďalších prázdnin,
 -  pod bodom D 4 – zmluvy na výkup pozemkov pod cintorín sú už podpísané,  

    odovzdané na zavkladovanie na kataster, okrem neznámych a nevysporiadaných

     vlastníckych vzťahov, zmluvy na výkup pozemkov pod cestu sa postupne  

     podpisujú, 
     pod bodom  D 5 – splnené, 

     pod bodom  E 1 – bude predmetom rokovania.                                

                 Zámena pozemkov – Milan Klepkoň, Brezovica č. 302 + Obec Brezovica
K prerokovaniu požiadavky p. Milana Klepkoňa o zámenu pozemkov  na základe GP č. 52/2008 vyhotoveného Ing. Andrejom Mažárim, J. Hertela 284/2, Trstená, sa pred riešením bodu uskutočnila obhliadka pozemkov na tvárnosti miesta. Starosta podrobne vysvetlil zámenu jednotlivých parciel, potom vysvetlil projekt na cestu na  ul. Niže Vsi /cesta  + chodník od mosta po obidvoch stranách/. Poslanci riešili výmenu pozemkov  tak, aby sa mohol v budúcnosti vybudovať poza stĺp chodník.
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Starosta informoval, že keď sa bude asfaltovať cesta, chodník sa bude robiť len po most. Hovoril, že keď sa robilo geodetické zameranie, riešila sa cesta maximálne široká. Potom poslanci riešili, či bude potrebné prepracovať GP. Dohodli sa, že pán Klepkoň  nebude oplocovať  podľa GP  z toho dôvodu, aby sa mohol okolo cesty urobiť chodník. Navrhli schváliť zámenu pozemkov podľa GP s tým, že obecné parcely, ktoré sú zakreslené vo vnútri GP pán Klepkoň odkúpi od obce.

Hlasovanie: výmena pozemkov medzi Milanom Klepkoňom a Obcou Brezovica, na základe                GP č. 52/2008 vyhotoveného Ing. Andrejom Mažárim, J. Hertela 284/2, Trstená, s tým, že              trojuholník vyznačený v GP pán Klepkoň nebude oplocovať a parcely vyznačené vo vnútri 

GP pán Klekoň odkúpi od obce – jednomyselne schválené.
Bod č. 3)  Vodovod  - trasa Jurinovskou dolinou  

                Starosta informoval poslancov, že na základe uznesenia z minulého rokovania OZ bol na rokovanie pozvaný zástupca OVS a.s. a predseda Urbáru, ohľadom riešenia problému odkrývania vodovodného potrubia v Jurinovskej.

Pán Tomáš Ujmiak navrhoval vykopať vodovodné rúry a dať ich popod cestu. Hovoril, že cesta už bola 2 krát opravovaná a rúry sú stále navrchu a z Urbáru nikto neťahá drevo cestou.

Pán Peter Gabík nesúhlasil s návrhom p. Ujmiaka. Konštatoval, že to by boli zbytočne vyhodené peniaze, pretože cestu najviac ničí voda.

Pán Fukas, ktorý zastupoval OVS konštatoval, že ľudia za traktorom ťahajú drevo po ceste

a každý, kto niečo poškodí, má si po sebe opraviť.  Hovoril, že vodovodné potrubie robili  občania sami po trase, kde je teraz cesta. Opýtal sa, či je cesta vyznačená v mape.

Starosta nahliadol do katastrálnej mapy, cesta tam nebola zakreslená. Starosta potom požiadal o riešenie situácie a navrhoval spevniť cestu a to postupne  každý rok určité úseky a urobenie priepustov vody, pretože cesta sa bude stále používať. 

K danému problému sa viedla diskusia. 

Pán Peter Gabík navrhoval opraviť cestu spoločne s Urbárom .

Pán Tomáš Ujmiak požadoval, aby pri každej oprave  vodovodného potrubia  v Jurinovskej bol prizvaný aj niektorý  člen výboru Urbáru.

Pán Fukas navrhol stretnutie na tvárnosti miesta za účelom rozhodnutia postupu pri oprave cesty v Jurinovskej. 

Poslanci schválili stretnutie zástupcov obce, OVS a.s. a Urbáru v Jurinovskej za účelom preriešenia problému  dňa 22. 10. 2008 o 8 hod.

Bod č. 4)  Správa o plnení rozpočtu za 1. polrok 2008
                Správu  prečítala pani Iveta Matušíková – kontrolórka obce. Správa je prílohou zápisnice. 
Poslanci  správu jednomyselne schválili. Žiadali pani kontrolórku o presnejšie vyčlenenie investovaných finančných prostriedkov v konkrétnom roku a zistiť nedokončené hmotné investície

/ulica Zábiedovská – rekonštrukcia/ a zistiť výdavky  - odmeny na dohodu v KD.
Kontrolórka p. Iveta Matušíková informovala poslancov, že sa neplní uznesenie, kde bolo schválené, že odmeny starostovi budú prehodnotené po polroku. Poslanci sa k informácii nevyjadrili. 

Bod č. 5)  Žiadosti 

                 Žiadosť o odkúpenie obecnej parcely - vysporiadanie pozemkov pre pána Radoslava   

                 Hucíka  a pána Jozefa  Djubašáka
                 Žiadosť bola prerokovaná dňa 6. 6. 2008, kde bolo dohodnuté preloženie žiadosti 
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na ďalšie rokovanie OZ z dôvodu vzájomnej dohody žiadateľov a určenia výmery požadovaných     

parciel. Starosta poslancom ukázal GP vytýčených pozemkov, ktorý poslancom podrobne vysvetlil.    Pán poslanec Milan Gasper podotkol, že pán R. Hucík nesúhlasí s rozdelením podľa GP /zle nakreslená čiara/, preto poslanci prerokovanie žiadosti preložili na ďalšie rokovanie OZ  a žiadali, aby na rokovanie bol pozvaný pán Radoslav Hucík a pán Jozef Djubašák.

Hlasovanie: jednomyselne za.   
           Žiadosť o stanovisko k výstavbe – Rosimpex Slovakia s r. o., Ružomberok

Starosta informoval,  že firma Rosimpex Slovakia žiada stanovisko k výstavbe drevených rekreačných domov /lokalita Teplica, pri Kadlubku/. Hovoril, že ohľadom žiadosti navštívili obec traja páni
z firmy, ktorým starosta vysvetlil, že sa jedná o súkromné pozemky, takže musia si s vlastníkmi vysporiadať vlastníctvo.                  
Pán poslanec Peter Gabík poznamenal, že netreba si do katastra pustiť cudzích ľudí /Ing. Červeňanský, 
Ing. Jankulák/. Potom medzi sebou diskutovali výstavbe chát.
Starosta konštatoval, že cestovný ruch nezabrzdíme, z obce nikto nezainvestuje a cudzí občania, ktorí majú záujem o výstavbu, treba im povoliť. 

Poslanci  žiadosť zobrali na vedomie, zatiaľ stanovisko  nevyslovili, nakoľko im nebol poskytnutý 

projekt realizácie.   

           Žiadosť o finančný príspevok na projekt Modrá stužka – Kvapka, nezisková organizácia Trstená

Žiadosť  o príspevok prečítala pani Iveta Matušíková /príloha zápisnice/. Starosta požiadal o hlasovanie za poskytnutie príspevku. Hlasovanie: štyria boli za, štyria sa hlasovania zdržali.

Poslanci žiadali, aby sa starosta o projekte Modrá stužka bližšie informoval na MsÚ v Trstenej. 

Bod č. 6)   Rôzne  

                 Vyúčtovanie stravného v školskej jedálni – Rodičia detí navštevujúcich školskú jedáleň

 pri ZŠ  s MŠ  v Brezovici
Starosta prečítal anonymný list /príloha zápisnice/ a konštatoval, že rodičia žiadajú častejšie vyúčtovanie finančných prostriedkov za stravu v školskej jedálni. Hovoril, že za každé peniaze zodpovedá rodič a rodič má právo ísť si stravné odkontrolovať. Vyúčtovanie raz ročne  si schválili rodičia sami na rodičovskom združení. Čo sa týka žiadosti, nie je to v kompetencii zriaďovateľa, ale školy.

               Údržba cukrárne 

               Starosta informoval o dokončených prácach pri  údržbe cukrárne. Poslanci žiadali urobiť dodatok k zmluve pre p. Zdena Lužbeťáka, nájomcu cukrárne a zvýšenie nájomného na 252,- Sk/m2 ročne.

              Posedenie s dôchodcami
              Starosta informoval o príprave posedenia s dôchodcami pri príležitosti mesiaca úcty k starším ľuďom, ktoré sa bude konať 19. 10. o 15. hod. v sále KD a požiadal  poslancov o pomoc.

              Úprava cestovného poriadku
              Starosta informoval o úprave cestovného poriadku, kde bolo vyhovené jednej požiadavke
nášho občana a to odchod autobusu z Brezovice o 13.10 na odchod o 13.00 /prípoj do Námestova/ , pričom bude 10 min. stáť v Trstenej, ďalej bol zrušený spoj v nedeľu poobede a na základe posunu vlakových spojov bol posunutý  spoj ktorý odchádzal z Trstenej do Brezovice o 19.20 na odchod o 19.50 hod.

.
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Bod č.7)   Diskusia  

                 Ing. Marián Turošák vytkol starostovi, že v mesiaci septembri bola 2 x zábava, vytkol

nekvalitné opravy jám po cestách. Hovoril, že treba urobiť radšej  menej opráv, ale kvalitnejšie

/vypílenie, vyčistenie, asfaltovanie/. Ďalej požadoval aby sa po vyhlásení relácie v miestnom rozhlase už nepúšťala hudba. 

Hlasovanie za návrh nepúšťania hudby po vyhlásení relácie: jednomyselne za.

                Starosta požiadal o návrhy do rozpočtu obce a návrhy do VZN  na rok 2009 a plán prác na rok 2009.

                Pán Milan Gasper navrhol do rozpočtu asfaltovanie cesty na ulici Vyšné Hrady,

oplotenie nového cintorína,  vybudovanie javiska v KD, požadoval opravu cesty na pravej strane 

pri dome č. 55 na ul. Osloboditeľov .
               Pán Marián Ujmiak  vytýkal, že pri asfaltovaní ciest sa robia zlé podklady pod cestu a nikto 

nedáva záruku na cestu.

               Ing. Marián Turošák sa opýtal na cestu, ktorá sa urobila  vo Svrčine, pri riešení obchvatu

Trstenej a poukázal na ničenie cesty do Brezovice.
              Starosta informoval, že cestu prejednával s pracovníkmi Správy ciest a cesta  je len dočasným riešením, Správa ciest vykonáva aj kontrolu poškodenia štátnej cesty do Brezovice.

Starosta sľúbil poslancom, že ohľadom výstavby obchvatu Trstenej získa informácie a projekty, aby mohol občanov informovať o výstavbe.   

Čo sa týka výstavby javiska v KD, starosta informoval, že vybudovanie javiska sa plánuje, ale v prvom rade treba opraviť alebo zrekonštruovať strechu na kultúrnom dome, pretože na viacerých miestach preteká voda. 
Potom poprosil o návrhy do VZN na rok 2009, nakoľko návrhy VZN a rozpočtu musia visieť na verejných tabuliach 15 dní pred schválením a 15 dní po schválení. Informoval o prepočtoch na eurá.
Potom starosta informoval o akciách, ktoré sa ešte budú robiť v tomto roku. Hovoril, že rozšírenie

el. siete sa začne v nasledujúcich dňoch a už v pondelok elektrikári prídu prevziať stavenisko.
Robia sa GP na cesty ulíc Lány, Pekárenskej, 8. mája, Vyšné Hrady, Školskej, pripravujú sa kúpne zmluvy na výkup pozemkov pod nový cintorín a cestu do Liesku, doťahuje sa vysporiadanie ulice Vyševcovej a zmeny GP na záchyt prameňov. 
Ďalej starosta hovoril o školskom ihrisku. Ihrisko je  ešte v správe o hospodárení  zahrnuté v nedokončených investíciách. Je urobený GP, ktorý je zapísaný na LV. Ihrisko sa previedlo škole. Vyjadril nespokojnosť s ničením oplotenia ihriska /potrhané a polámané pletivo, vytrhané roxory/. Navrhoval zvariť roxor , zaliať pletivo do betónu a od domu p. Jendráška  urobiť vyšší plot. 

Pán poslanec Milan Gasper potom predniesol nespokojnosť pána Zdena Havrilu, ktorý sa sťažuje, že mu v čase daždivého počasia tečie do dvora voda.

Poslanci konštatovali, že pán Zdeno Havrila si odvodnenie dvora musí zabezpečiť sám. Potom o probléme medzi sebou diskutovali.

Poslanci potom diskutovali o probléme s parkovaním kamiónov a autobusov na parkovisku pri kostole a žiadali starostu, aby oslovil pána Jána Motýľa, aby neparkovali jeho zamestnanci vozidlami na uvedených parkoviskách, najmä v nedeľu.
Ing. Marián Turošák požadoval určenie presného dátumu ďalšieho rokovania OZ. Nakoľko starosta

neurčil termín ďalšieho rokovania, pán Milan Gasper vytkol starostovi, že nechce vyjsť poslancom v ústrety a poslanci mu majú schvaľovať prémie.
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 Bod č. 8)    Návrh na uznesenie  

                       Návrh na uznesenie prečítal starosta obce.

                       Uznesenie bolo prijaté v tomto znení: 

U Z N E S E N I E  č. 21
z osemnásteho riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

ktoré sa konalo dňa   17. 10. 2008

Obecné zastupiteľstvo v Brezovici

A. b e r i e   n a   v e d o m i e 

    1. Informáciu o kontrole plnenia uznesení.

          2. Informáciu o vodovodnom potrubí v Jurinovskej. 

          3. Správu o plnení rozpočtu za 1. polrok 2008.
          4. Informáciu o dokončení údržby cukrárne.
          5. Informáciu o zmene cestovného poriadku SAD.
          6. Informáciu o liste rodičov detí navštevujúcich školskú jedáleň a vyúčtovaní stravného.
          7. Informáciu o príprave posedenia s dôchodcami.

          8.  Žiadosť  firmy ROSIMPEX Slovakia s. r. o. Ružomberok  o stanovisko k výstavbe.
B.   s ch v a ľ u j e

          1. Správu o plnení rozpočtu za 1. polrok 2008.

          2. Výmenu pozemkov medzi Milanom Klepkoňom a Obcou Brezovica, na základe

              GP č. 52/2008 vyhotoveného Ing. Andrejom Mažárim, J. Hertela 284/2, Trstená

              s tým, že trojuholník vyznačený v GP pán Klepkoň nebude oplocovať a parcely

               vyznačené vo vnútri GP pán Klekoň odkúpi od obce.
          3. Stretnutie  zástupcov Urbáru PS Brezovica, Obce Brezovica a OVS a.s. v Jurinovskej 
              za účelom preriešenia problému. Termín: 22. 10. 2008 o 8.00 hod.
          4. Po vyhlásení relácie v miestnom rozhlase nepúšťať hudbu.
          5. Zvýšenie nájomného za  priestory cukrárne pre pána Zdena Lužbeťáka, Brezovica,

              Zábiedovská  č. 369 na 252,- Sk/m2/rok.

C.  n e s ch v a ľ u j e:

           1. Finančný príspevok na projekt Modrá Stužka – pre Neziskovú organizáciu Kvapka, Trstená. 

D. ž  i  a d a:

1. Starostu obce, aby zabezpečil dokumentáciu o výstavbe obchvatovej cesty za účelom  

    informovania občanov. 
               2. Kontrolórku o presnejšie vyčlenenie investovaných finančných prostriedkov  na investície 

                   v konkrétnom roku a  v minulých rokoch a zistiť výdavky  - odmeny na dohodu v KD.

3. Starosta obce poslancov, aby dali návrhy do rozpočtu na rok 2009.
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E.  p r e k l a d á:

1. Žiadosť pána Radoslava Hucíka a pána Jozefa Djubašáka na ďalšie rokovanie OZ

    za prítomnosti zainteresovaných strán.

  Bod č. 9)  Záver

Starosta po schválení uznesenia poďakoval prítomným za účasť, zasadnutie OZ 

ukončil.

Zapísala:        

    Krnáčová Jana                                         ........................................

    Overovatelia:     Martin Klepkoň            .........................................

                              Ing. Marián Turošák      .........................................

V Brezovici,  dňa   17. 10.  2008                                       

                                                                                                       Ing. Michal Pida

                                                                                                            starosta obce

